

5
27 МАР 1962

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Гастроли



Льва Власенко

«Превосходный пианист, вдумчивый музыкант... Игра Власенко покоряет цельностью интерпретации, масштабностью художественной концепции». Эти слова видного болгарского композитора и пианиста Панчо Владигерова, пожалуй, ярче всего характеризуют искусство молодого пианиста Льва Власенко.

Власенко — уроженец Тбилиси. Музыкальное образование он получил в школьно-десятилетке при Тбилисской консерватории, где учился у профессора А. Вирсаладзе. Выступать Власенко начал очень рано: 11-летним мальчиком он исполнил в сопровождении оркестра Грузгосфилармонии Первый концерт Бетховена, а в 14 лет дал свой первый фортепьянный вечер.

В 1948 году Власенко поступил в Московскую консерваторию, после окончания которой был зачислен в аспирантуру при консерватории.

1956 год был знаменательным в жизни молодого музыканта: на конкурсе памяти Листа в Будапеште Власенко завоевал первую премию. Еще больший успех выпал на долю пианиста в 1958 году — он принял участие в Первом международном конкурсе пианистов и скрипачей имени Чайковского в Москве и был удостоен второй премии.

После конкурса Власенко побывал с гастролями в различных городах Советского Союза, а также за рубежом: в Италии, Японии, Австрии, США и др.

Вчера Лев Власенко приехал в Тбилиси после успешных гастролей в Баку и Орджоникидзе. Пианист даст два концерта: 28 марта он выступит с Государственным симфоническим оркестром Грузии под руководством Дж. Гокиели и исполнит Пляску смерти и Второй концерт Листа, а 29 марта состоится сольный концерт, в котором Власенко исполнит произведения Баха, Бетховена, Брамса, Бабаджаняна, Альбениса, Дебюсси.

Наш корреспондент попросил Льва Власенко рассказать о своих творческих планах.

— Главное, что сейчас занимает меня, — сказал Власенко, — это концерты Второго международного конкурса имени Чайковского. Я являюсь ответственным секретарем жюри пианистов этого грандиозного форума музыкантов-исполнителей и, конечно, весь апрель и начало мая буду занят конкурсом.

Сразу после конкурса на родине Чайковского состоится фестиваль музыки имени великого русского композитора. Я приглашен на фестиваль и выступлю с серией концертов в Ижевске, Воткинске, Ульяновске и других городах.

Летом мне предстоит гастрольная поездка на Кубу, а затем в Польшу. В обеих странах я дам по нескольку концертов.

В заключение беседы я хочу сказать о том, что поездка с концертами в Тбилиси — город, где я родился и провёл юность, — очень радостное событие для меня.